

Следствие рассматривает четыре версии авиакатастрофы во Внуково, в которой погиб президент французской нефтяной компании Total Кристоф де Маржери.



Крушение самолета могло произойти по вине пилотов, по вине диспетчеров Внуково, по вине водителя снегоуборочной машины, с которой столкнулся самолет, а также из-за плохой погоды. Об этом сообщает во вторник, 21 октября, РИА Новости со ссылкой на главу столичного следственного отдела на воздушном и водном транспорте московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета (СК) РФ Ивана Сибула.

Самолет Dassault Falcon президента Total, как сообщил представитель СК РФ, задел снегоуборочную машину передней стойкой шасси, после чего перевернулся. В настоящее время следователи ищут видеозаписи момента катастрофы, решается вопрос об отстранении от работы ряда сотрудников аэропорта Внуково. Dassault Falcon 50, имевший французскую регистрацию, разбился во Внуково при взлете в понедельник в 23:57 (по московскому времени). В результате столкновения со снегоуборщиком самолет полностью сгорел, погибли четыре человека, находившихся на борту, включая президента Total Кристофа де Маржери. По факту авиакатастрофы возбуждено уголовное дело по ч.3 ст. 263 УК РФ («Нарушение правил безопасности эксплуатации воздушного судна, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц»). Выяснением причин случившегося занялась специальная комиссия Межгосударственного авиационного комитета при участии специалистов Росавиации. Возглавил ее руководитель авиационного ведомства Александр Нерадько. Черные ящики самолета направлены на экспертизу.



**Водитель снегоуборочной машины, с которой столкнулся самолет президента Total, был пьян.**

Водитель снегоуборочного автомобиля, с которым во Внуково столкнулся самолет с президентом французской нефтяной компании Total Кристофом де Марджери на борту, был пьян. Об этом Znak.com сообщили в пресс-службе следственного комитета РФ.



На время расследования уголовного дела, возбужденного по части 3 статьи 263 УК РФ («Нарушение правил безопасности движения и эксплуатации судна воздушного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц»), ряд сотрудников аэропорта будут отстранены от выполнения обязанностей.

Ранее сообщалось, что следователи рассматривают четыре версии катастрофы: крушение могло произойти по вине пилотов, по вине диспетчеров Внуково, по вине водителя снегоуборочной машины, с которой столкнулся самолет, а также из-за плохой погоды.

Dassault Falcon 50, имевший французскую регистрацию, разбился во Внуково при взлете 20 октября в 23:57 (по московскому времени). В результате столкновения со снегоуборщиком самолет полностью сгорел, погибли четыре человека, находившихся на борту включая президента Total Кристофа де Маржери. Межгосударственного авиационного комитета при участии специалистов Росавиации. Возглавил ее руководитель авиационного ведомства Александр Нерадько. Черные ящики самолета направлены на экспертизу.

{youtube}4A\_IK4QaCJ0{/youtube}

Источник: [znak.com](http://znak.com)